



С Днём Международной солидарности трудящихся!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 Г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



Наш сайт: rkrp72.ru

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

АПРЕЛЬ
2023 г.
№17
(1594)

Цена 15 руб.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

1 Мая – День международной солидарности трудящихся и классовой борьбы!

Поздравление ЦК РКРП(б)-КПСС

Товарищи! 1 Мая 1886 года рабочие американского города Чикаго вышли на демонстрацию с требованием 8-часового рабочего дня, но их расстреляла полиция. В 1889 году Парижский конгресс II Интернационала в память о чикагских событиях провозгласил 1 Мая Днём международной солидарности рабочих в борьбе с эксплуататорами за свои трудовые и социальные права.

С победой Великого Октября в 1917 году характер Первомай изменился. Он стал праздником торжества свободного труда, праздником создателей нового общества – СССР, маяком солидарной борьбы рабочего класса во всём мире.

После того, как реставраторами капитализма был разрушен СССР, день 1 Мая вернулся к своим классовым истокам. Несмотря на ограничения и запреты, праздник Первомай приобретает черты готовности трудящихся разных стран вступить в реальную солидарную борьбу против империализма и войны за мир между народами, за достойную жизнь для людей труда. Сегодня по всей Европе развернулись классовые бои против попыток НАТО развязать Третью Мировую войну и увеличить военные поставки фашистскому режиму Украины за счёт обнищания трудящихся Евросоюза. Неслучайно эти выступления трудящихся приобретают ярко выраженный интернациональный характер, а в рядах защитников Донбасса сражаются представители пролетариев более десятка иностранных государств.

Товарищи! Центральный комитет Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС поздравляет всех трудящихся с праздником борьбы против несправедливости, эксплуатации и угнетения, с праздником борьбы за свободный труд! Желаем всем вам здоровья, сил и энергии бороться «в себе, для себя и для всех»! Наша победа – в нашем единстве и солидарности! Наши первомайские лозунги:

1. «Пролетарии и угнетённые народы всех стран, соединяйтесь!».
2. «Да здравствует Первомай – день классовой борьбы и солидарности трудящихся всех стран!».
3. «Трудящиеся Донбасса! Ваше дело правое! Победа будет за вами!».
4. «Нет фашизации Европы! Даёшь единый антифашистский фронт!».
5. «Наш выбор – социализм! Капитализм – на свалку истории!».
6. «Хватит бояться! Пора сопротивляться!».

С Первомаем, товарищи! Крепим ряды и освобождаемся от буржуазных иллюзий!

Международный день солидарности трудящихся является одним из самых знаменательных дней для рабочего класса. Этот день отмечается по всему миру, рабочие всех континентов отмечают единство в борьбе за социальную справедливость, улучшение условий труда и достойную жизнь.

В России рабочий класс в ходе упорной классовой борьбы добился самых выдающихся успехов за всю историю рабочего движения. Пролетариат завоевал власть и создал республику Советов. Был установлен 8-часовой рабочий день, было гарантировано право на труд и отдых, отпускные, больничные, декретные отпуска. Все трудящиеся получили бесплатное медицинское обслуживание и образование.

1 Мая стал символом борьбы за социальные права и справедливость для рабочего класса по всему миру. В Советском Союзе его отмечали как День Международной солидарности трудящихся. Для большинства людей, родившихся в СССР, традиционные мероприятия на 1 Мая – это праздничные демонстрации. Но, к сожалению, рабочий класс сохранить свою власть не сумел.

Сегодня единство и солидарность трудящихся являются главным в борьбе за права всех людей, защиту трудовых и социальных прав и уважение к человеческой личности. Необходимо вспомнить о международной солидарности трудящихся. Вот, например, вся трудовая Франция выходит на улицы, чтобы заявить решительный протест против недавно подписанного закона о повышении пенсионного возраста с 62 до 64 лет. Вспомним, как прошло повышение пенсионного возраста в России. Только редкие акции протеста коммунистов, в том числе РКРП(б)-КПСС. Со стороны рабочего класса – молчание. Его буржуазия справедливо расценила тогда как знак согласия, и теперь рабочий класс имеет то, что имеет.

Без поддержки друг друга, без солидарности, без активной борьбы за свои права и интересы – рабочий класс, пролетариат проиграет буржуазии и будет и дальше владеть участь бессловесных рабов в новом «цифровом» концлагере.

В этот праздник, в День Международной солидарности трудящихся 1 Мая, от лица Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС мы желаем всем труженикам здоровья, продолжения борьбы за достойную жизнь. Пусть каждый осознает себя и свои классовые интересы и станет свободным от буржуазных иллюзий! Пусть каждый трудовой день становится днём достижения новых успехов трудящихся в борьбе за свои права и человеческое достоинство! Сегодня мы понимаем важность солидарности людей труда, ведь только объединившись, мы можем обеспечить себе достойное человека, а не раба, будущее. С Первомаем, товарищи!

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

ШЕСТВИЕ И СОБРАНИЕ 1 МАЯ



Тюменский обком РКРП(б)-КПСС, Тюменский областной Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих, МОД «Трудовая Тюмень», областной комитет Советских женщин в связи с незаконным несогласованием администрацией г. Тюмени демонстрации и митинга направили подтверждение о проведении 1 Мая демонстрации и митинга.

Сбор участников шествия с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142.

Маршрут прохождения колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину. Начало движения колонны в 11.00. Митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину в 12.00.

В случае нового отказа будут проведены шествие и собрание жителей города.

В Ярково – в 11 часов собрание у Братской могилы павших за Советскую власть.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС уже 8 лет оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

9 МАЯ - АВТОПРОБЕГ

Тюменский обком Российской коммунистической рабочей партии в составе КПСС (РКРП(б)-КПСС) в связи с отменой в Тюмени проведения 9 мая шествия Сталинского Бессмертного полка объявляет об автопробеге с Красными Знаменами Победы и Советского Союза. Сбор

участников автопробега у штаба РКРП(б)-КПСС по адресу: ул. 25-го Октября, д. 46/2 в 11 час. 00 мин. Следите за новостями в газете, на сайте www.rkrp72.ru, по телефону 45-04-05 и на наших ресурсах в соцсетях, чтобы быть в курсе новостей по поводу автопробега.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Голландцы протестуют против наращивания поставок оружия Украине	2
Великий гений человечества	3
Ленин возвращается	4
События на Донбассе и Украине к 25 апреля	5
Советский календарь на май	8

Владимир Ильич Ленин — величайший человек, навсегда изменивший мир! Именно он, опираясь на учение Карла Маркса, сумел вывести стройную теорию о необходимости перехода общества на строительство социализма. Затем сумел реализовать эту идею на практике, организовав Великую Октябрьскую социалистическую революцию. В результате неё на карте мира появилось первое социалистическое государство рабочих и крестьян — Советский Социалистический Республик.

22 апреля, в день рождения В. И. Ленина, весь мир вспоми-

Но прошли годы, предатели разрушили Советский Союз, а фашизм возродился на Украине. Там было воспитано новое поколение, которое ненавидит советские ценности. Однако рабочие, трудящиеся Донбасса выступили против фашистской диктатуры, установив власть рабочего класса. РКРП(б)-КПСС с 2014 г. помогает трудящимся Донбасса. Именно под давлением нашей партии президент РФ сначала принял решение о выдаче жителям Донбасса российских паспортов, а затем признал эти республики, но вместо того, чтобы ввести российские миротворческие войска в ДНР и ЛНР для

Трудящиеся борются за свои права

В мире

Голландцы протестуют против наращивания поставок оружия Украине

Антивоенные митинги, периодически проходящие в городах Германии, Швейцарии, Австрии, докатились и до столицы Нидерландов: сотни человек присоединились к демонстрации в Амстердаме против наращивания поставок вооружения киевскому режиму. Участники акции собрались на центральной площади города с белыми флагами, символизовавшими необходимость соблюдения нейтралитета и налаживания диалога между сторонами конфликта. Манифестанты выразили полную уверенность в том, что главной целью российской СВО является «прекращение геноцида в Донбассе».

«Накачивание Украины оружием лишь накаляет обстановку, ведёт к эскалации конфронтации и обоюдному росту числа жертв, в том числе среди гражданского населения. Вот почему мы выступаем за нейтралитет, мирные переговоры и гуманитарную помощь», — рассказали организаторы демонстрации, планирующие проводить пацифистские акции ежемесячно в течение года.

Однако позицию манифестантов отнюдь не разделяют власти королевства. Кабинет премьера Марка Рютте неоднократно заявлял о том, что для него не существует никаких табу в плане передачи вооружений Украине.

Тем временем страны Евросоюза утвердили план передачи Украине миллиона артиллерийских снарядов в ближайшие 12 месяцев. По условиям программы миллиард евро пойдёт на немедленные поставки, ещё миллиард — на совместные закупки и создание комиссии по резкому увеличению военных производственных мощностей. Шеф Пентагона Ллойд Остин сообщил, что девять западных государств обязались суммарно отправить Киеву более 150 танков «Леопард» немецкого производства, отметил предоставление Киеву средств ПВО, особо выделив вклад США, Германии и Нидерландов.

Манифестация в Праге против пенсионной реформы

В Чехии власти также хотят заставить граждан трудиться как можно дольше. Профсоюз KOVO, одно из крупнейших профессиональных объединений Чешской Республики, в котором состоят около 80 тысяч рабочих и служащих, занятых преимущественно в металлургической промышленности, организовал перед домом правительства в Праге массовую манифестацию против планов кабинета провести в стране пенсионную реформу, предполагающую увеличение возраста выхода на заслуженный отдых с 65 до 68 лет. Акции поддержали партии парламентской оппозиции и непредставленные в законодательном органе социал-демократы и коммунисты.

В Прагу прибыли труженики других предприятий из разных концов республики, чтобы выразить несогласие с новшествами в пенсионной системе.

Манифестанты, размахивавшие не только национальными флагами, но и флагами с логотипами Компартии Чехии и Моравии, а также профсоюзов KOVO и «Шкода авто», скандировали: «Нет — пенсионной реформе!», «Долой правитель-

ство!». У демонстрантов мелькали красочные транспаранты с надписями: «Пенсия в 68? Нет! Убрать кабинет Фиалы! Да!», «Автомобили только для богатых? Нет!».

Перед протестовавшими выступил чешский экс-премьер и глава крупнейшего оппозиционного движения АНО («Акция недовольных граждан») Андрей Бабиш, заявивший, что его политобъединение «продолжит борьбу в палате депутатов (нижняя палата законодательного органа) за устранение несправедливости в отношении незащищённых слоёв населения» и обратится в Конституционный суд, если правительство премьера Петра Фиалы воплотит свои «пенсионные мечты» в реальность.

Митинговавшие призвали власти обеспечить сотрудников наиболее трудоёмких производств правом досрочного выхода на заслуженный отдых, а также усовершенствовать систему налогообложения в интересах трудящихся. В случае невыполнения кабинетом своих экономических требований KOVO обещал продолжить протесты.

Забастовка медработников Великобритании за повышение зарплат

Врачи-интерны Соединённого Королевства провели масштабную четырёхдневную забастовку, серьёзно нарушившую функционирование Национальной службы здравоохранения (НСЗ). В стачках, организованных Британской медицинской ассоциацией (БМА), приняли участие около 47,6 тысячи молодых специалистов, то есть более 40% от штата медработников НСЗ. Главным требованием медиков по-прежнему остаётся увеличение зарплат на 35%. По оценкам профсоюза, это должно компенсировать 26-процентное снижение денежного вознаграждения в реальном исчислении на протяжении последних пятнадцати лет. Вот только правительство Риши Сунака стоит на своём, называя претензии интернов и другого медперсонала «непомерно высокими».

Сейчас зарплата интернов в первый год работы составляет 14 фунтов стерлингов в час, затем она вырастает до 16,3 фунта в час. БМА настаивает на увеличении окладов молодых специалистов до 19 фунтов в час.

По оценкам НСЗ, стачка привела к отмене свыше 350 тысяч медицинских консультаций и операций, причём ситуация ухудшилась из-за пасхальных каникул. По мнению медицинского директора НСЗ Стивена Повиса, апрельская стачка оказалась «самой разрушительной в истории британского здравоохранения».

В марте не менее полумиллиона врачей, преподавателей, госслужащих в Лондоне приняли участие в забастовке с требованием повышения зарплат, а также в знак протеста против пенсионной реформы. Кстати, мощнейшие за последние десять лет волнения в королевстве, спровоцированные намерением властей поднять возраст выхода на заслуженный отдых с 66 до 67 лет в период с 2026 по 2028 год, а затем до 68 лет на этапе с 2044 по 2046 год, заставили кабинет Сунака отложить рассмотрение вопроса до 2024 года.

Акции протеста против жилищного кризиса в Португалии

Тысячи людей вышли на улицы Лиссабона и других круп-

ных городов Португалии в знак протеста против жилищного кризиса. Демонстранты возмущались тем, что увеличение арендной платы, безудержный рост цен на квартиры, высокие ставки по ипотечным кредитам, а также приток иностранных инвесторов вытесняют португальцев с рынка недвижимости, нарушая их конституционное право на достойное жильё.

Ситуацию, ударившую прежде всего по молодёжи, усугубляет наплыв зарубежных туристов, стремящихся снять квартиру на непродолжительное время. Для борьбы с пагубной тенденцией, толкающей цены вверх и вынуждающей местных жителей покидать свои районы, активисты призывают организовать референдум по вопросу запрета краткосрочной аренды жилья в Лиссабоне.

В конце марта левоцентристское правительство социалистов одобрило пакет мер для решения жилищной проблемы, предусматривающий в том числе отмену схемы «золотой визы» и запрет выдачи новых лицензий на недвижимость. Однако критики программы кабинета сомневаются в её способности повлиять на снижение цен и даже сравнили план властей, предполагающий упрощение процедуры выселения и увеличение налоговых льгот, провоцирующих спекуляцию недвижимостью, с троянским конём.

По данным «Евростата», статистического агентства ЕС, в период с 2020 по 2021 год цены на недвижимость в Португалии подскочили на 157%. С 2015-го по 2021-й арендная плата по стране увеличилась на 112%, а в Лиссабоне — на 65%, причём только в прошлом году этот показатель вырос в городе на 37% — больше, чем в Барселоне или Париже. Средняя цена за съёмную квартиру с одной спальней в португальской столице составляет около 1350 евро.

Скромные оклады и «кусаящаяся» стоимость арендной жилплощади сделали португальскую столицу третьим наименее подходящим для проживания городом на планете. «Даже с моей зарплатой, которая выше средней по Лиссабону, я не могу позволить себе снимать квартиру: это слишком дорого», — рассказал принявший участие в демонстрации менеджер по продажам из Италии, обосновавшийся в сердце Португалии.

Греки протестуют против изменения услуг водоснабжения

«Вода является общественным благом, а не товаром!» — под таким девизом тысячи жителей Греции вышли на акции протеста в Афинах и других городах, чтобы осудить правительственный законопроект, направленный на дальнейшую коммерциализацию и приватизацию водоснабжения. Согласно документу, обязанности по регулированию и контролю всех поставщиков услуг общественного водоснабжения и канализации в стране снимаются с соответствующего министерства и возлагаются на независимое Управление по регулированию энергетики.

Как считают участники массовых манифестаций, законопроект приведёт к росту расходов для домохозяйств и предприятий, принесёт сверхприбыли некоторым предпринимателям, аффилированным с политиками из правящей «Новой демократии», и ограничит доступ каждого к такому ценному ресурсу, как вода.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

Мы делу Ленина верны



нает Владимира Ильича Ленина и отдаёт дань уважения этому гениальному человеку. Коммунисты РКРП(б)-КПСС города Тюмени вместе с представителями Левого фронта и движения «За новый социализм» также

вышли 22 апреля 2023 г. на Центральную площадь к памятнику вождю мирового пролетариата. Под звуки легендарной песни «И вновь продолжается бой» над площадью развевались красные флаги. Люди подходили, чтобы почтить память выдающегося деятеля мирового коммунистического движения, теоретика марксизма-ленинизма Владимира Ильича Ленина и признать, как его сегодня не хватает.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов сказал о выдающейся роли Владимира Ильича Ленина в мировой истории. Как благодаря ему трудящиеся России смогли сбросить ярмо капитализма и провозгласили Советскую власть. Советское государство под руководством партии большевиков и ученика В.И. Ленина, продолжателя его дела Иосифа Виссарионовича Сталина, смогло победить в смертельной схватке с фашизмом.

их защиты, начал СВО на Украине. И сегодня РКРП(б)-КПСС продолжает оказывать помощь трудящимся Донбасса и будет оказывать до полной победы над украинским нацизмом.

Далее состоялось возложение гирлянд и цветов к памятнику Владимиру Ильичу Ленину. После этого коммунисты РКРП(б)-КПСС читали стихи о вожде мирового пролетариата В.И. Ленине. Секретарь Тюменского горкома РКРП(б)-КПСС В.Н. Минаина проникновенно прочитала стихотворение В.В. Маяковского. Член ЦК РКРП(б)-КПСС С.М. Целых — стихи собственного сочинения. Председатель областного комитета Советских женщин Т.Р. Целых сказала о том, что власти сегодня боятся В.И. Ленина, они боятся того, что его идеи снова приведут к победе социализма. В завершение все собравшиеся поддержали инициативу члена обкома РКРП(б)-КПСС Т.Н. Черепановой и дружно исполнили песню «Ленин всегда живой».

Возложение цветов к памятнику В. И. Ленину состоялось в Ишиме, Сургуте, Яркове, Новой Замке, Омутинском.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



К вопросу о разрушении СССР и Советской власти

Недавно мы, советские люди, отметили 100-летие со дня образования нашей социалистической Родины – Советского Союза. Дальше приходится вспоминать 17 марта 1991 года, я напоминаю читателю о референдуме, который выразил волю народа. За сохранение Союза высказались 113 млн. или 76% проголосовавших по всей стране. Плюс ещё 2 млн. советских людей, которые потребовали учесть их голоса в республиках, не принявших официального участия в голосовании. Тогда же 21 марта 1991 года Верховный Совет СССР утвердил итоги референдума. Постановление Верховного Совета СССР гласило: «Государственным органам Союза СССР и Республик руководствоваться в своей деятельности решением народа, принятым путем референдума в поддержку обновленного Союза Советских Социалистических Республик, исходя из того, что это решение является окончательным и имеет обязательную силу на всей территории СССР».

Вот уже пошёл 4-й десяток лет с момента, когда, нарушив волю народа и Постановление ВС СССР, преступники из руководства страны повели её в капиталистическое рабство.

Многие из нас не представляют, как практически осуществлялась преступная деятельность руководства страны. Как нужно было, начиная с 80-х годов, вести социалистическую державу к гибели?!

Честолюбивый, властолюбивый предатель Горбачёв не без зарубежных кураторов запустил малосодержательное слово «перестройка». Рабочий класс, как и все люди труда, привыкший к созданию, поначалу подумал, что это способ осуществить ускорение развития страны.

Вскоре стало понятно, что горбачёвская перестройка началась разрушением, так как покусалась на опорные конструкции советского социализма. И первой её целью стало оттеснение на общественно-политическую обочину рабочего класса, для чего требовалось его раздробить, разрушить его единство, а значит, и единство партии.

Давайте вспомним, какой первый реальный шаг осуществили «архитекторы» и «прорабы» перестройки? Это создание кооперативов. Обещали за полгода-год обеспечить страну самыми нужными дешёвыми товарами и услугами. Экономический итог «новшества» был ничтожным, а политический – невиданных разрушительных масштабов.

Цель создания кооперативов заключалась в дроблении рабочего класса на такие социальные группы, которые ориентировались бы на буржуазное жизнеустройство. Кооперативы плодились на базе заводских участков, от которых технологически наиболее сильно зависели все производства. В результате такой кооператив начинал диктовать условия всему заводу, в том числе и финансовые. Они получили право обналичивать средства. Разрыв в зарплате рабочих одной профессии и одинаковой квалификации, занятых на заводском и кооперативном участках, достигал двух, трёх и более раз. Так горбачёвская политика искусственно создавала трещины внутри рабочего класса. Но антирабочая политика не ограничивалась кооперативами. Создавались совместные предприятия с зарубежными фирмами. Уровень заработной платы на этих предприятиях в 2-3 раза был выше. Рабочие выражали недовольство, горбачёвцы радовались. Удалась задумка. Раскол в рабочем классе

и партии налицо.

Подобная диверсия осуществлялась и в области идеологии. Это поручили СМИ, осуществили тотальную смену главных редакторов. Демократ Яковлев А.Н. руководил СМИ.

Рубеж 1980-1990 годов дал немало примеров использования демократических процедур против интересов рабочего класса и всего советского общества. Например, выборность руководителей предприятий в промышленности сплошь и рядом оборачивалась падением не только трудовой, но и технологической дисциплины.

А выборы народных депутатов СССР?! Каждый третий из них должен был представлять отдельные общественные организации. Таким образом, члены ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, академики, члены-корреспонденты АН СССР получали определённые привилегии. Зато ни один трудовой коллектив такой привилегии не получил.

Из 4683 делегатов на XXVIII Съезд КПСС избраны 543 рабочих (11,6%), 255 колхозников (5,4%). Сравним: XXVII Съезд избраны 5002 делегата (1986 г.), из них рабочих 1370, крестьян – 877, итого 45%. Чувствуете разницу?

Рабочий класс и трудовое крестьянство отлучили от решения глобальных вопросов об изменении экономического базиса советского общества. Ренегат Горбачёв и его поделники боялись коммунистов-рабочих.

Горбачёвцы создали искусственный дефицит товаров, чтобы вызывать негодование рабочих против Советской власти.

Все отечественные заводы по производству мощных средств поставлены были на ремонт одновременно на несколько месяцев. Диверсия верхов повторилась: на ремонте оказались все табачные фабрики. Александр Невзоров в телепрограмме «600 секунд» показывал прямые репортажи о том, как уничтожали колбасы и закапывали мясо, птицу, конфеты и т.д.

Факты искусственного создания дефицита в последние годы документально подтвердили М. Полторанин, Г. Попов и ряд других деятелей горбачёвской эпохи.

В конце мая 1989 года открылся I Съезд народных депутатов СССР. Рабочие депутаты гневно выступали об ухудшении жизни людей. Напряжения в стране нарастало. Наиболее яростно рабочие выступили при обсуждении на XXVIII Съезде КПСС (2-13 июля 1990 г.) вопроса о переходе к «рыночной экономике». Рабочие коммунисты классовым чутьём поняли, что народу навязывается капитализм, пахло контрреволюцией. Рабочие осудили это предательство. Настоящие коммунисты выступили с заявлением, настаивая на его голосовании. Это были представители Движения коммунистической инициативы и «Марксистской платформы» в КПСС, их оказалась одна треть, все такие, как Зюгановцы, проголосовали за капитализм. А потом Зюганов Г.А. стал «коммунистом» по указанию властей для создания карманной «левой» партии.

Настоящие коммунисты через 17 дней после запрета КПСС, 23 ноября 1991 года создали Российскую коммунистическую рабочую партию (РКРП) и Российскую партию коммунистов (РПК). В 2001 г. они объединились, это и есть РКРП(б)-КПСС. В Тюмени организацию возглавляет Черепанов А.К., чью газету вы читаете. Это «Трудовая Тюмень» – газета РКРП(б)-КПСС. Читайте, выписывайте, передавайте газету другим. Правда дороже всего.

Р.Х. Лукманова, с. Ярково

Мы отметили очередную годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В советское время ленинские даты отмечались страной, воздавалась дань благодарности, признательности, любви создателю первого в мире социалистического государства. Нынче нас заставляют забыть о нём, оклеветать его имя, исказить его учение. Почему власть хочет, чтобы мы забыли о нём?

Ленин вырвал Россию у богатых для бедных, власть вручил трудовому народу, предложил России социалистический путь развития. Этот путь сделал страну ведущей мировой державой. От сохи она подошла к покорению космоса. Мы имели бесплатное образование, здравоохранение, бесплатное жильё и надёжное социальное обеспечение. Пашни засе-

что провести электрификацию нельзя, когда у нас есть безграмотные». И начался организованный компартией массовый ликбез. Один за другим создаются научные институты и ВУЗы. Давайте вспомним: от коронавируса с первой вакцинацией на слуху был Центр эпидемиологии и микробиологии имени Н.Ф. Гамалеи. Он создан был в 1918 г. Николай Федорович – учёный. Коммунист.

Ленин – величайший патриот России. Ни один политический деятель не оказал на земной шар такого колоссального воздействия, как Ленин.

Особо понятен и близок нам Ленин, Его благородное дело и жизнь!

Перед народами бывшей Российской империи стояла небывалая задача – построение

Великий гений человечества

вались, фабрики, заводы работали. Роскоши маловато, жизнь скромна, но спокойна и уверенна.

Великий Октябрь ставил самые гуманные, самые человеческие цели и задачи. Первым шагом ленинского правительства стал Декрет о мире. Прекратили 2.12.1917 г. стрелять пушки от Балтики до Чёрного моря. И не вина Советского правительства, что 18.02.1918 г. немцы снова перешли в наступление. А потом был заключён Брестский мир, который обозначил не только потерю земель, но и сохранение сотен тысяч жизней людей. Вот с этого и началась Советская власть. 8 ноября Всероссийским Съездом Советов принят Декрет о создании Наркомата здравоохранения. Первым наркомом здравоохранения был назначен лично Владимиром Ильичом врач-большевик Семашко Николай Александрович. Он со своими соратниками заложил основу советской системы здравоохранения, которая была признана лучшей в мире.

И самые лучшие технические специалисты под руководством друга и соратника Ленина, замечательного инженера, учёного-большевика Глеба Максимилиановича Кржижановского взялись за разработку плана ГОЭЛРО, осознав ленинскую формулу: «Коммунизм – это есть Советская власть плюс электрификация всей страны».

Одной из мощных бомб, которая взорвала основы капитализма, стал Декрет о земле. Он был провозглашён правительством Ленина на второй день Советской власти. По этому декрету крестьяне не только получили помещичьи земли, но и освобождались от долгов. А на четвёртый день Советской власти Ленин подписал Декрет об установлении 8-часового рабочего дня, за введение которого в течение многих десятилетий боролись трудящиеся земного шара.

Чтобы отстоять новую, справедливую жизнь, надо было защищать её от врагов. Несколько раз слышу из СМИ: «Троцкий – создатель Красной Армии». С этой мыслью не согласен доктор исторических наук, профессор Владислав Гросул: «Л.Д. Троцкий был направлен в Красную Армию 14.03.1918 г. К этому времени она уже существовала. Наркомат по военным делам возглавлял Н.И. Подвойский. Он и подготовил проект Декрета о создании Красной Армии, который подписал Ленин. 23.02.1918 г. Красная Армия вступила в бой. Троцкого тогда даже рядом не было. Владимир Ильич постоянно занимался вопросами армии. Все военные мероприятия согласовывались с ним. Он вносил свои поправки и предложения. Недаром Деникин на вопрос, почему белые потерпели поражение от красных, ответил: «У нас не было Ленина». («Правда», №98, 2020 год).

Владимир Ильич умел выделять главные задачи не только для сегодняшнего дня, но и для будущего. Чего стоит план ГОЭЛРО и создание Советского Союза! А ведь большевики и Ленина пытаются представить только как разрушителей. В своём докладе на 8-м Съезде 22.12.1920 г. Ленин говорит: «Только тогда, когда страна будет электрифицирована..., мы победим окончательно». Задания плана ГОЭЛРО к 1935 году были перевыполнены. По производству электроэнергии СССР занял третье место в мире после США и Германии. Построено 40 электростанций, в том числе красавец ДнепротЭС. А затем у нас появилась первая в мире атомная электростанция и атомный ледокол. На сибирских реках выросли Братская, Красноярская, Саяно-Шушенская ГЭС. И вдруг появился дядя Чубайс, который за какие-то бумажки, фантики раздал в частные руки то, что создавал трудом весь советский народ, затем по указке свхше разрезал на куски уникальное творение советской эпохи – Единую энергосистему СССР.

Ленин указывал: «Нужно знать и помнить,



социализма. Для этого надо было создать единое новое многонациональное государство на основе добровольного союза равноправных республик. В.И. Ленин предложил вариант нового Союза. И 30.12.1922 г. в Москве в Большом театре в торжественной обстановке открылся I Съезд Советов СССР, который принял декларацию и Договор по созданию СССР. Новые республики были образованы в пределах национальных образований, возникших в 1917-1918 гг. («Трудовая Тюмень №18, 2020 г.), а не по границам, якобы придуманным Лениным. И это государство выдержало страшнейшее испытание в Великой Отечественной войне.

Все дела и жизненный путь Ильича говорят о том, что он воплотил в себе и революционера, и государственного деятеля. На ленинском и всём советском наследии поставлен крест. Отсюда и ёрничество к нашему социалистическому прошлому, карикатурное изображение Ленина, приписывание ему всех смертных грехов, к которым он никак непричастен.

6 октября 1991 года в 16 часов снят пост №1 у Мавзолея В.И. Ленина. А 22 июня 1994 года принято позорное решение коллегии Министров обороны РФ, в котором прописано исключить Мавзолей Ленина из атрибутов парада. Где, когда и в какой стране случилось такое позорище, чтобы с такой ненавистью топтали память создателю великого социалистического государства? Ликвидирован и музей Ленина в Москве.

За 1991 г. не Ленин в ответе, а «любимец народа» и Америки Б.Н. Ельцин, который из рук В.В. Путина получил орден «За заслуги перед Отечеством I степени». Страна же должна знать своего героя. Да ещё и понастраивали всяких «ельцин-центров».

**Не надо размахивать критикой – саблей,
Свергая великих со звёздных высот.
Россия познала капля за каплей,
Что Ленин в грядущее правду несёт.
Е. Александров**

Китайцы от Ленина не отреклись. Государственный флаг КНР – красный. Ленин и его заветы в основе социалистического курса страны. Главные места для приезжающих китайцев – Горки Ленинские и Мавзолей. А то давно бы превратили Горки в музей дворянского быта. Спасибо китайцам. В данном случае они – заслон перед дикостью. А В.И. Ленин – великий человек планеты Земля, единственный, кто возглавил пролетарскую революцию, которая уничтожила эксплуатацию человека. Вот это и не даёт покоя новым российским буржуям, олигархам, приватизаторам и их обслуге.

Л. Токарева, г. Тюмень

Разоблачаем мифы: Ленин – немецкий шпион?



Недавно писал статью про пролетариат, про классовые интересы и классовую борьбу. Что хватит пролетариям бродить по пустыне за «моисеями» от буржуазии и верить в буржуазские сказки. Пора, наконец, осознать себя, свои классовые интересы и действовать уже осознанно.

И одним из первых тестов на осознанность и понимание своих классовых интересов следует разоблачить миф о «немецком шпионе» Владимире Ильиче Ленине, который до сих пор вытаскивают на свет СМИ, обслуживающие интересы буржуев – врагов пролетариата, трудового народа. 22 апреля отметили очередную годовщину со дня рождения В.И. Ленина, так что наверняка мы ещё не один раз байку про «шпиона» Ленина услышим. Нашёл тут одну картинку, которая высмеивает этот миф:

Немцы, когда завербовали Ленина и заплатили ему золотом, сказали: «Как возьмёте власть, сразу начинайте открывать НИИ и университеты, стройте электростанции, создайте боеспособную армию и обеспечьте весь советский народ бесплатной медициной и всеобщим образованием!»

В принципе, на этом можно было бы и закончить разбор. Ведь умный да разберётся, а большинство таких умных людей сразу понимали всю абсурдность обвинений Ленина в «работе на Германию». Хотя бы потому что фашистская пропаганда в годы Великой Отечественной войны НИКОГДА не использовала этот миф для того, чтобы разложить Красную Армию и её тыл, сломить сопротивление и вызвать недовольство Советской властью. Ведь могли бы? Могли, но не использовали. Потому что никакого «шпионажа», «сотрудничества» и прочей лабуды НЕ БЫЛО.

Хроника уголовного дела Черепанова, часть 14

19 апреля 2023 г. продолжилось судебное заседание по уголовному делу в отношении Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. Подполковник полиции Волковицкий утверждает, что тот ударил его в верхнее веко левого глаза во время незаконного задержания 7 ноября 2020 г.

Как раз сам факт нанесения удара и должен был выясниться на прошедшем судебном заседании. Но судья сообщила участникам процесса, что врач Юдашкин перед началом заседания позвонил и, без объяснения причин, сообщил, что участвовать не будет.

А.К. Черепанов ходатайствовал о том, чтобы при допросе судмедэксперта М.Ю. Алтынова ему было продемонстрировано видео, на котором видно, что удар нанесён не рукой Черепанова, а второй рукой. Но судья в удовлетворении данного ходатайства отказала.

Алтынов в своих показаниях сказал, что во время обследования 7 ноября 2020 года в 20 ч. 05 мин. у Волковицкого был обнаружен кровоподтёк багрового цвета на верхнем веке левого глаза размером 0,7 x 0,9 см. Контузия глаза не была подтверждена. Собственно, все его последующие ответы были лишь различной вариацией этой самой фразы.

Так Алтынов не стал отвечать на вопрос, в каком виде был кровоподтёк. Ушёл, от ответа на вопрос, может ли появиться кровоподтёк на веке, если удар был нанесён в скулу. Не объяснил, почему синяк был багровый, если спустя максимум 4 часа с момента удара, уже должен быть синим.

Окончание на 5 стр.

Многие наши читатели, вероятно, заметили, что военная операция СВО на Украине начала возвращать людям доброе имя В.И. Ленина, которое последние 30 лет было оболгано буржуазной пресой не только на Западе, но и в России. Например, восстанавливали памятники Ленину в Херсоне (пока он был ещё освобождённым от бандеровцев городом), в Геническе, в Мариуполе возродилась площадь имени Ленина, в Донецке появилась большая Красная звезда на стыке с Макеевкой...

Ленин возвращается

Интернет-сайт «Русская весна» сообщает о дискуссиях, которые вызвал возврат памятников Ленину и коммунистических названий улиц в освобождённых от нацистов городах Украины. Так, писатель Александр Пелевин пишет: «Надо знать Ленина, Сталина, Александра, Николая, Петра, Екатерину. Самое ужасное, что мы можем сделать с нашей историей — стыдливо задвигать её под диван? Я на взрослых людей, выросших со мной в одной среде и не знающих, что Пётр Первый основал Петербург, буду смотреть как на умственных инвалидов. Как и на тех, кто не знает, например, о революции, Ленине, Сталине, о важнейших вехах нашего прошлого».

«Русская весна» правильно подметила, что восприятие Ленина и памятников ему людьми, живущими в освобождаемых регионах Украины, может совершенно отличаться от восприятия россиянами. Ведь критики «возродителей Ленина» не жили 30 лет в стране, где наследники Бандеры, Шухевича, Мельника, Коновальца монополизировали историю и современность. В стране, где простое упоминание России не в негативном контексте считалось преступлением, поэтому для живших той жизнью памятники Ленину, равно как и советские названия улиц, это возвращение к нормальности и восстановлению справедливости.

Можно лишь приветствовать призыв сайта «Русская весна»: «Давайте не будем уподобляться «кастрюлеголовым скакунам», которые, гогоча и подпрыгивая от радости, валили памятники Ленину по всей Украине. Если жители Геническа или Мариуполя захотели восстановить памятник Ленину на прежнем месте и вернуть его имя площади – им виднее. Значит, им это нужно». Поставить памятник Ленину на прежнем месте в прямом и переносном смысле нужно не только жителям Геническа и Мариуполя; это необходимо всем трудящимся. Ведь рушившие изображения вождя пролетариата на Украине были не просто «кастрюлеголовыми» придурками. Они были проводниками фашистской идеи обеспечения господства капитала над людьми самыми зверски-

ми, самыми насильственными методами. И совершенно логично направили первый свой удар на самого решительного врага этого господства капитала, на практике доказавшего его конечность.

В этой связи естественным выглядит стремление освободившихся от нацистов жителей Донбасса вернуть советские памятники и советские названия. В этом и возвращение к нормальной человеческой жизни, и возвращение к стремлению иметь и власть трудового народа, и государство трудового народа,

что было отнято буржуазной контрреволюцией.

Но ожидать, что социализм и Советская власть вернутся посредством освободителей в лице буржуазной России, не приходится. Идеология капиталистической РФ стоит на той же «декоммунизации». Оттого такая осторожность по поводу восстановления памятников Ленину, оттого такие непрекращающиеся нападки на «отмершие идеи», не имеющие «механизма реализации». Отмереть коммунистическая идея никак не может, как ни старайся. Если существует капитализм, существует и стремление к более справедливому общественному устройству. А механизм реализации этого стремления и есть ленинизм. Он однажды доказал свою перспективность, докажет и ещё.

Конечно, поставить на прежний постамент памятник Ленину не означает вернуть дело Ленина и связанные с его именем революционные завоевания. Но требование исторической и социальной справедливости это уже обозначает. Да и обвинения Ленина в том, что он «создал Украину», нелепы. Достаточно вспомнить, что Украинская Центральная Рада собралась уже 4 марта 1917 года, на следующий день после создания Временного правительства. Ленин тогда был ещё за границей. И вот в каком порядке шли события. 2 марта 1917 года прижатые к стенке российской буржуазией Романовы в лице великого князя Михаила Александровича (Николай II отрёкся от престола в пользу своего младшего брата) окончательно отрекаются от престола. На следующий день 3 марта уже создаётся Временное правительство, а 4 марта – кучка маргиналов собирается в так называемую Центральную Раду Украины. Где и каким боком в этой цепочке Ленин?!

За полгода своего существования Временное правительство и стоявшая за ним буржуазия не только совсем не боролись с украинскими сепаратистами. Они делали всё наоборот: за счёт ресурсов России усиленно укрепляли укро-сепаратистов, а Керенский лично ездил в Киев на переговоры с маргиналами из Центральной рады. Создавали украинские национальные части, русских офицеров обещаниями и

подачками заставляли записываться в украинцы, чтобы пополнить командный состав этих укровойск. Даже квоты им дали на обучение в Академии Генштаба.

Разве Симон Петлюра и его «сечевики» из чёрной дыры выпали? Нет, их взращивали и готовили российские буржуи и иностранные агенты как минимум полгода до самой Великой Октябрьской социалистической революции. А теперь поставьте себя на место Ленина и попробуйте собрать уже раздракённую британской идеей «права наций на самоопределение вплоть до

отделения» на национальные куски страну, где уже у всех «националов» есть свои армии и правительства, когда «свои русские» белые кругом поднимают мятежи при поддержке иностранных агентов. Да ещё и белочехи по всему Трансильванию наносят удар в спину.

То, что Россия осталась единой – заслуга Ленина и большевиков, пусть для этого при создании СССР пришлось идти на компромиссы и уступки вроде записанного пресловутого «права на самоопределение» вплоть до отделения, которое потом троцкисты всё же разыграют в конце 80-х годов и уничтожат СССР. Но разве Ленин в этом виноват, а не Горбачёв, Яковлев, Шеварднадзе, Ельцин, Кравчук и Шушкевич с их клеветами? Если бы троцкисты искусственно не создавали межнациональные проблемы и прочие трудности – СССР стоял бы века.

Именно в тот переломный момент, когда Россия могла полностью рухнуть и развалиться ещё в 1917-1918 годах, Ленин её спас. Спас весь многонациональный народ России, включая и русских, и украинцев. Именно поэтому его память мы должны чтить независимо от политических взглядов и национальности. Этого требует нынешняя ситуация, когда нам нужно освободиться от лживых вражеских пропагандистских установок в голове и мыслить самим. Посмотрите, кто громче всех нападает на Ленина и большевиков, кто их ненавидит, – и вы поймёте, что те деятели никак не являются друзьями России и её народа. Это единомышленники Гитлера, Власова, Троцкого, Маккарти, Рейгана, Солженицына, Волкогонова, Сванидзе, Ельцина, Горбачёва, Краснова, Колчака, Бандеры, Шухевича и им подобных. Они точно так же люто ненавидели русский большевизм и его видных представителей: Ленина, Сталина, Дзержинского, Фрунзе, Котовского и т.д.

Я уже не говорю, что Ленин является одним из символов победы Советского народа в Великой Отечественной войне, когда СССР отбил от фашистской Германии, подчинившей всю Европу, а потом ещё и денацифицировал её.

М. Осинцев, «За Советскую Родину», №4, 2023 г.



Расследование о судебном конвейере в Ростовской области вывело московских силовиков на преступное сообщество в донском главке МВД. Проверять полицейских начали ещё в минувшем году, но именно показания судей «помогли замкнуть цепочку», утверждают в силовых структурах.

Дело и подозреваемые: версия следствия

В уголовном деле, возбуждённом главным следственным управлением СК по федеральному округу, фигурируют более 20 человек, среди которых сотрудники регионального главка МВД. Лидером преступного сообщества следователи называют Дмитрия Рыбалко – замначальника полиции по охране общественного порядка. Другие известные фигуранты дела: Алексей Абакумов, Николай Цитов, Сергей Ляпкин, Сергей Сунгуртян.

Подозреваемым вменяют получение взяток, создание и участие в преступном сообществе. По предварительной версии СК, участники группировки получали деньги от бизнесменов в обмен на непривлечение к ответственности за нарушения. Платили за покровительство от 3 до 50 ты-

ников, которых «нужно отмазать при любых раскладах», – списки были обнаружены во время обысков у руководителей ростовского облсуда, рассказывают оперативники.

– Согласно показаниям задержанного главы областного Совета судей Рошевского и троих районных судей, в списках числились фамилии как высокопоставленных сотрудников ГУ МВД, так и руководителей районных отделов МВД и ГИБДД.

Что сейчас происходит в полиции?

– У 19 человек из районных отделов полиции Ростова – Советского, Железнодорожного и Кировского – силовики заблокировали банковские карты. На счетах обнаружено более 30 миллионов рублей, переведённых в валюту, – сообщил в пресс-релизе Следком. – Опера вместе со следо-

ПРЕСТУПНЫЙ ЭШЕЛОН

сяч рублей – деньги отдавали Рыбалко. За почти 8 лет полицейские получили более 25 миллионов рублей – это предварительная версия следствия.

Проведено 85 обысков на рабочих местах и в домах подозреваемых.

Операция по зачистке

Следственный комитет сообщает, что преступное сообщество раскрыто благодаря совместной работе ФСБ с главным управлением собственной безопасности МВД. Первыми схему раскопали московские оперативники ФСБ, а показания задержанных в этом апреле судей помогли размотать клубок.

– Крупная операция началась в Москве ещё в прошлом году. Тогда ФСБ вышла на сотрудников оперативно-розыскной части собственной безопасности из Ростова. Часть из них, включая замначальника Евгения Колесникова, не прошли полиграф, после чего начались увольнения в рядах ростовской полиции, – рассказали в органах. – Позже, согласно показаниям пяти уволенных сотрудников, московские силовики вышли на сотрудников Донского отдельного батальона ДПС, которых первыми обвинили в вымогательстве и получении взяток. В результате того расследования под суд пошли 26 сотрудников ГИБДД.

– После московские опера вышли на вышестоящих сотрудников ГУ МВД по Ростовской области. Естественно, проводились тщательные допросы, но в деле не хватало звена, которое помогало ОПГ действовать безнаказанно, – отметили в следствии. – Тут и вышли на судейскую систему. После обысков и арестов много кто заговорил.

Ростовские силовики условно называют операцию московских коллег «Чистка», учитывая масштабы расследования и охват подозреваемых.

– После начала спецоперации в Донбассе ростовские полицейские чуть ли не в каждом районном отделе развернули коррупционную схему по вывозу контрафактных продуктов, – убеждено следствие. – Там была и палёная водка, и сигареты, и крышевание бизнеса в соседнем государстве. Миллионы буквально сыпались на счета ростовских полицейских.

По версии Следкома, «преступная организация была создана для совершения коррупционных преступлений с целью получения взяток за непривлечение к ответственности лиц, осуществляющих торговую деятельность в сфере потребительского рынка на территории Ростова». В схему были включены сотрудники районных отделов полиции, дорожные полицейские.

«В судах, по его словам, были списки сотруд-



вателями отвезли на допросы 26 человек.

Силовики уточнили, что главный подозреваемый нового уголовного дела Дмитрий Рыбалко планировал покинуть Россию – забронировал билет, когда начались задержания судей.

– Его предупредили, как выяснилось, люди в органах власти Ростовской области, но Рыбалко не поверил, что многолетнюю структуру, которая приносила такие «золотые яйца», просто прикроют, – следует из официальных сообщений. – Когда его задерживали опера, сказал: «Сядете же все».

По предварительной версии, Рыбалко причастен как минимум к 28 липовым уголовным делам против предпринимателей, которые мешали сотрудникам полиции. Ещё один подозреваемый – высокопоставленный сотрудник 2-го отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК.

– Не стеснялись там заводить и уголовные липовые дела в отношении лиц, которые обладали особым правовым статусом. Это адвокаты, сотрудники администрации, полиции. В основном те, кто не хотел быть в «преступной системе», Сейчас это уже можно считать доказанным фактом, делаются правоохранители, знакомые с ходом операции.

Против Рыбалко дал показания Алексей Абакумов – начальник ОП-8 Ростова. Его арестовали на два месяца, сообщил источник редакции. По словам следователей, следующими фигурантами уголовных дел могут стать сотрудники ОРЧ СБ – собственной безопасности ГУ МВД по Ростовской области. Накануне задержаны ещё девять сотрудников судов – в их деле уже 24 фигуранта.

По мнению большинства сотрудников правоохранительных органов, масштабное дело может стать поводом для кадровых перестановок в руководстве главного управления МВД. Но это уже решат в Москве...

Т. Любанин, «Советская Россия», №39, 2023 г.

События на Донбассе и Украине к 25 апреля

Представительство ДНР в ЦСКК сообщает о 40 фактах ведения огня со стороны ВФУ за сутки. Противник вёл огонь из РСЗО, артиллерии 155 мм, выпустив по территории ДНР 275 единиц различных боеприпасов.

Под огнём ВФУ оказались: Зайцево, Пантелеймоновка, Ясиновата, Яковлевка, Донецк, Макеевка, Александровка, Владимировка.

За прошедшие сутки поступили сведения о гибели трёх мирных жителей. Ранения различной степени тяжести получили 8 гражданских лиц.

ВФУ снова дистанционно засыпала минами «Лепесток» один из районов Донецка. Об этом сообщает глава администрации города Алексей Кулемзин.

Ночью украинский беспилотник атаковал нефтебазу в Ровеньках в ЛНР.

По данным МЧС, в результате нападения произошла разгерметизация на объекте с последующим горением резервуара. Оперативные службы ликвидировали пожар на месте происшествия. Мирные жители не пострадали.

Киевский режим продолжает террор гражданской инфраструктуры левобережья Херсонщины.

За вчерашний день боевики ВФУ выпустили 49 снарядов из ствольной артиллерии по населённым пунктам: Голая Пристань, Песчановка, Алешки, Подлесное, Корсунка, Великая Кардашинка, Кардашинка.

Ночью обстрелы не прекратились – 39 снарядов из ствольной артиллерии украинцев выпустили по Новой Каховке, Каховке и Кардашинке.

Начиная с 3.30 утра была предпринята попытка атаки на Севастополь.

По ситуации: один дрон надводный уничтожили силы ППО, второй взорвался сам. Все произошло на внешнем рейде, никакие объекты не повреждены. Сейчас в городе тихо. Но все силы и службы находятся в состоянии боевой готовности.

Украинские формирования продолжают подготовку к анонсированному наступлению. В Запорожскую область идёт переброска дополнительных подразделений с Полтавщины.

По некоторым данным, в район Таврийского, Одаровки и Славного началось перемещение 116-й и 118-й механизированных бригад 10 армейского корпуса вместе с техникой. На эти два соединения возложена основная задача по прорыву к Мелитополью.

На текущий момент на рубеже Славное-Одаровка идёт оборудование позиционных районов гаубично-самоходного и реактивного дивизионов 118 омбр ВФУ. При этом 1-й, 2-й и 3-й батальоны готовятся к штурму на направлении Работино-Очеретоватое с последующим выходом к Мелитополью.

В окрестностях Степногорска после принудительной эвакуации мирного населения оборудован позиционный район РСЗО HIMARS. Личный состав 128 огшбр распространяет информацию о том, что подготовка к наступлению находится на финальной стадии.

Кроме того, штурмовые отряды 71-й егерской бригады ВФУ заняли позиции вдоль Каховского водохранилища. По данным жителей Херсонской области, на позиции у побережья переданы рыболовецкие костюмы.

На Херсонском направлении украинские войска пытаются закрепиться на острове Большой Потёмкин, который расположен между новым и старым руслом Днепра. Фактически это уже левобережье. Российская артиллерия активно работала на широком участке фронта. Под ударами Кизомыс, Береговое, Белозёрка, Херсон, Инженерное, Антоновка, Ингулец, Токаревка, Козацкое, Берислав и Саблуковка.

На Донецком фронте Вооружённые Силы РФ вели штурмовые действия в Марьинке. Без успеха. При поддержке артиллерии они сумели продвигаться у Невельского. Также после обстрелов они атаковали в районе Керамика. Российская артиллерия била по Новомихайловке, Георгиевке, городу Красногоровка, Первомайскому, Тоненькому, Степному, Авдеевке, Нью-Йорку, Южному, Железному и Северному (не путать с одноимённым населённым пунктом к западу от Авдеевки. Данный посёлок к северо-западу от Горловки).

К юго-западу от Артёмовска ЧВК «Вагнер» после обстрелов атаковала в направлении Ивановского. В самом городе при поддержке артиллерии и авиации «оркестранты» продолжают штурмовые действия в южной, западной и северной частях города. На последних двух участках есть очередное продвижение. Наземная атака на Хромовое позволила «музыкантам» расширить зону контроля у трассы, по которой снабжается украинский гарнизон в Бахмуте.

Российские войска при поддержке артиллерии пытались наступать на Григоровку. ВФУ удержали позиции. Вооружённые Силы РФ обстреливали Дылеевку, Белую Гору, Александровку, Часов Яр, Богдановку, Новомарково, Орехово-Васильевку, Васюковку, Роздоловку, Спорное и Верхнекамное.

На Луганском направлении в результате встречных боёв вблизи Белогорки ВФУ сумели отбить часть ранее утраченных позиций. Российские войска при поддержке артиллерии атаковали в районе Невельского и Макеевки. Успеха не достигли. Под обстрелами позиции ВФУ в Берестовом, Кисловке, Западном, Масютовке и Новомлинске.

В госпиталях Херсонской области снизили цены и расширили ассортимент препаратов. Согласно поручению главы региона Владимира Сальдо, в государственных аптеках снизили наценку на жизненно важные препараты до 3%.

Кроме того, в десяти работающих аптеках расширили ассортимент лекарственных препаратов до 1600 наименований. Также на контроль взяли снабжение аптек 15-километровой зоны необходимыми медикаментами.

Отделы записи актов гражданского состояния ЛНР в 1-м квартале 2023 года зарегистрировали на 60% больше браков, чем за аналогичный период прошлого года. Об этом сообщила пресс-служба Министерства юстиции ЛНР.

В Запорожской области восстановили мост, разрушенный в результате диверсии киевского режима. В попытке нарушить мирную жизнь в декабре прошлого года мост Мелитополь-Константиновка был разрушен в результате диверсии киевского режима.

По материалам Минобороны и информагентств

Хроника уголовного дела Черепанова, часть 14

Окончание. Начало на 4 стр.

Когда А.К. Черепанов показал ему фотографии, на которых было видно две руки, то сказал, что не оценивает по фото. Расхождение его экспертизы и заключения Юдашкина объяснил тем, что врачи пользуются другой классификацией. На вопрос почему не были сделаны фотографии травм, заявил, что делать фотографии необязательно, тем более экспертиза проводилась в нерабочее время.

Такие уклончивые и не основанные на истинных фактах ответы позволяют прийти к выводу, что Алтынов явно заинтересован в исходе данного дела. Возможно, выполняет полученную команду? Об этом Черепанов ему сказал несколько раз.

Далее в судебном процессе началось знакомство с обращениями и заявлениями, поступившими от российских общественных организаций и международных политических партий сразу после событий 7 ноября 2020 г.

Следующее судебное заседание состоится 27 апреля. По ходатайству А.К. Черепанова на нём должны будут присутствовать сотрудники полиции, дававшие показания в качестве свидетелей от обвинения. Им будут продемонстрированы видеосюжеты у технопарка 7 ноября 2020 г. и будут заданы вопросы о явных несоответствиях их показаний действительности!

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Воскресенье, 7.05

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Мечталлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.10 «Жизнь своих». 11.05 «Повара на колесах». 12.00 Новости. 12.15 «Видели видео?» 13.35 Д/ф «Леонид Быков. «Арфы нет - возмите бубен!» 16+ 14.35 Х/ф «Освобождение». 18.00 Новости. 19.00 «Две звезды. Отцы и дети». 21.00 «Время». 22.35 Д/ф «Польша. Отравленные ненавистью». 16+ 23.35 Д/ф «Уроки музыки». 16+

РОССИЯ

06.05 Х/ф «Девушка в приличную семью». 16+ 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 11.40 «Большие перемены». 12.45 «Перекасти-поле». 16+ 17.00 Вести. 18.00 «Песни от всей души». 20.00 Вести. 22.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым». 22.45 «За лентой».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильм. 07.45 «Александр Попов». Х/ф. 09.20 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 10.00 «Здравствуйте, я ваша тетя!». Х/ф. 11.40 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 12.10 СТРАНА ПТИЦ. 12.50 БОЛЬШИЕ И МАЛЕНЬКИЕ. 13.45 «Три минуты тишины». 13.50 «Верьте мне, люди!». Х/ф. 15.40 «Первые в мире». 15.55 «Пешком». 16.25 «Кубанские казаки». А любовь девичья не проходит, нет!». Д/ф. 17.05 «Кубанские казаки». Х/ф. 18.55 «Паровозных дел мастер. Алексей Грук». Д/ф. 19.50 «Вахтангов. Путь домой». Концерт-открытие. 22.55 «Чайковский». Х/ф.

НТВ

04.55 Т/с «Пляж». 16+ 06.30 «Центральное телевидение». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 11.50 «Дачный ответ». 13.00 «Страна талантов». Финал. 15.20 «Игры разумов». 16.20 «Следствие вели.» 16+ 17.15 «Основано на реальных событиях». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Маска». 23.30 Д/ф «И только так!» 16+

МАТЧ-ТВ

07.00, 08.00 Смешанные единоборства. 10.00, 12.00, 14.20, 18.25, 23.50, 04.55 Новости. 10.05, 18.30, 02.00 Все на Матч! 12.05 М/ф «Болек и Лёлек в Европе». 12.15 М/ф «Болек и Лёлек

- искатели приключений». 12.25 Бокс. Чемпионат мира. Мужчины. 13.25 «Зенит». 14.25 Баскетбол. Чемпионат России. Суперлига. Мужчины. Финал. 16.25 Регби. «Стрела» - «Енисей-СТМ». Чемпионат России. 19.00 Футбол. «Зенит» - «Спартак». Премьер-Лига. 22.00 «После футбола». 23.55 Футбол. «Сан-Паулу» - «Интернасьонал». Чемпионат Бразилии.

РЕН-TV

05.00, 00.00 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 06.20, 08.45, 10.30, 12.45, 14.50 Т/с «СМЕРШ». 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 18.50 Т/с «Операция «Неман». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+ 05.45 «Тобольская панорама» 16+ 06.00 «ТСН» 16+ 06.15 «Большая область» 16+ 06.45 «ТСН» 16+ 07.00 «На страже закона» 16+ 07.15 «ТСН» 16+ 07.30 «Область» 16+ 08.00 «ТСН» 16+ 09.00 «Высота смерти» Х/ф. 09.30 «Родина моя» 09.45 «ТСН» 16+ 10.00 «День здоровья» 16+ 10.30 «Мамы в деле» 16+ 11.00 «Примерка ТВ» 16+ 11.15 «Не церемоньтесь!» 16+ 11.45 «Родина моя» 12.00 «Удачная экскурсия» 12.30 «Виват, гардемарины!» Х/ф. 15.00 «Большая область» 16+ 15.30 «День здоровья» 16+ 16.00 «Под грохот канонад» Д/ф. 16.45 «Жди меня» 20.30 «Шпион» Х/ф. 16+ 22.30 «Жди меня»

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.15 «6 кадров». 16+ 07.20 Х/ф «Вверх тормашками». 16+ 11.00 Х/ф «Уроки счастья». 16+ 14.45 Х/ф «Хрустальная мечта». 16+ 19.00 Т/с «Истерзанная». 16+ 22.30 Х/ф «Сердце женщины». 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 08.45 «Родина Моя» 09.00 «Песня остается с человеком» 10.00 «Отчий дом». 10.15 «Моя история». 11.00 ОТражение. 11.30 «Календарь» 12.00 Новости 12.05 ОТражение. 13.40 Новости 13.45 «Пешком в историю». 14.15 Х/ф «Третья ракета» 15.40 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.00 «Сердце женщины» 16+ 18.45 «Родина Моя» 19.00 «Клуб главных редакторов» 19.40 «Вспомнить всё». 20.05 Х/ф «Сирано. Успеть до премьеры» 16+ 21.00 Новости 22.05 Х/ф «Восхождение» 16+ 23.50 Д/ф «Я из огненной деревни» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

1 мая – День Международной солидарности трудящихся. - 105 лет назад (1918 г.) на Ходынском поле состоялся первый военный парад Красной Армии. 5 мая – День Советской печати. - 205 лет со дня рождения Карла Маркса (1818-1883), немецкого экономиста, философа, основоположника научного коммунизма. - 100 лет со дня рождения Александра Николаевича Волохова (1923-2012), уроженца села Мазурово Ярково-Сельского района Тюменской области, Героя Советского Союза. - 100 лет со дня рождения Сергея Федоровича Ахромеева (1923-1991), советского военачальника, Маршала Советского Союза.

6 мая – 265 лет со дня рождения Максимилиана Робеспьера (1758-1794), французского адвоката, главы революционного правительства Франции. - 115 лет со дня рождения Николая Францевича Гастелло (1908-1941), Героя Советского Союза, направившего свой горящий бомбардировщик Ил-4 на колонну немецких войск. 7 мая – День радио. Праздник работников связи. - 120 лет со дня рождения Николая Алексеевича Заболоцкого (1903-1958), советского поэта, переводчика «Слова о полку Игореве». - 35 лет назад (1988 г.) в деревне Марьино Ленинградской области открыт музей-панорама «Прорыв блокады Ленинграда».

8 мая – Международный день Красного Креста и Красного Полумесяца. 9 мая – День Победы. 78-я годовщина победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 12 мая – 90 лет назад (1933 г.) в Тушино открыт Центральный аэропорт ОСОАВИАХИМА. 13 мая – 240 лет назад (1783 г.) в Ахтиарскую бухту Севастополя был переведен отряд кораблей Азовской флотилии. Начало основания Черноморского флота России. 15 мая – 225 лет со дня рождения Ивана Ивановича Пущина (1798-1859), русского поэта, мемуариста,

9 Мая – День Победы



Советский календарь

декабриста, лицейского друга Пушкина. - 175 лет со дня рождения Виктора Михайловича Васнецова (1848-1926), русского художника, автора картин «Богатыри», «Алёнушка», «Царь Иван Грозный». 16 мая – 375 лет назад (1648 г.) Богдан Хмельницкий одержал победу над польскими войсками под г. Корсунем. - 160 лет назад (1863 г.) началось строительство Одесской железной дороги. 17 мая – 150 лет со дня рождения Анри Барбюса (1873-1935), французского писателя, коммуниста. Был одним из организаторов антифашистских конгрессов в защиту мира и культуры. 18 мая – Международный день музеев. - 975 лет со дня рождения Омара Хайяма (1048-1131), персидского поэта, математика и философа. - 65 лет назад (1958 г.) главный приз Каннского кинофестиваля «Золотая пальмовая ветвь» присужден советскому фильму «Летят журавли». 19 мая – День рождения Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина. 20 мая – 465 лет назад (1558 г.) русские войска в ходе Ливонской войны взяли г. Нарву. 21 мая – 120 лет назад (1903 г.) на Сормовской верфи был построен первый в мире теплоход – судно с двигателем внутреннего сгорания – нефтеналивная речная баржа с именем «Вандал». 22 мая – 210 лет со дня рождения Вильгельма Рихарда Вагнера (1813-1883), немецкого композитора и дирижера. 24 мая – День славянской письменности и культуры. - 280 лет со дня рождения Жана Поля Марата (1743-1793), французского революционера, председателя Якобинского клуба. 25 мая – День освобождения Африки. 27 мая – День химика. - 320 лет назад (1703 г.) на болотистом берегу Невы, на Заячьем острове Петр I заложил крепость Санкт-Петербург, которая позднее будет называться Петропавловской. Эта дата считается днём рождения Санкт-Петербурга. В Советское время – Ленинграда. 28 мая – День пограничника. 105 лет назад (1918 г.) Совнарком принял декрет об учреждении пограничной службы. 29 мая – 150 лет со дня рождения Николая Эрнестовича Баумана (1873-1905), профессионального революционера, делегата II съезда РСДРП. Его именем названа одна из улиц г. Тюмени. - 70 лет назад (1953 г.) человек впервые покорил Эверест (8848 м). 30 мая – 105 лет со дня рождения Петра Петровича Вавилова (1918-1984), советского учёного, ботаника, генетика, растениевода, селекционера. В мае исполняется 135 лет (1888 г.) со времени выхода отдельным изданием работы Фридриха Энгельса «Людвиг Фейербах и конец классической немецкой философии».

Подготовил Б. Скорик

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 599 руб. 76 коп., на 3 месяца – 299 руб. 88 коп. на 1 месяц – 99 руб. 96 коп. Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275 Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72 Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте rkrp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия; Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя»;